

享受裡外飽足的召會生活



志漢弟兄&則蘭姊妹家 讀經小排

文／香草山小編

推開大門，首先映入眼前的，是一張幾乎佔據了整個客廳的大桌子，周圍坐滿了許多喜樂的弟兄姊妹，原本以為他們只是在談天，不過，再仔細一看，咦？每個人的桌前都擺著一本書，厚厚的，黑皮金邊，哦~原來他們正在讀聖經。

是不是覺得場景很熟悉呢？你猜到這是哪裡了嗎？沒錯！這次香草山上的小編們，受邀到志漢弟兄&則蘭姊妹家的讀經小排，一探他們每週是如何度過星期五的夜晚~

每週五在志漢弟兄與則蘭姊妹家的讀經小排，起源於前年的百日復興，當時為了陪伴青少年們，使他們能夠有讀經的生活，因次才開始了這樣的讀經小排。隨著百日復興的結束，弟兄姊妹們也有渴慕，繼續相伴來在一起的讀經生活，於是主就為這個家，預備了現在的房子，使他們能夠打開家，與弟兄姊妹們過彼此牧養的生活。

主不僅為這個小排預備地點，主甚至預備了一間專業級的廚房，藉由姊妹們的好手藝，六點一到，彈指間就變出一桌的美味佳餚，使前來的弟兄姊妹們，或是福音朋友都可以先得飽足(小編們聽得也直流口水)。雖然這個排叫做讀經小排，但是前半段，一同吃飯的時光，也是小排的重點之一。當天，更是有許多人見證，曾經有許多迷失的羊、福音朋友，都是藉著吃飯，在人性上被顧惜，進而慢慢地被恢復過召會生活。

外面得著食物的飽足後，接著靈裡也要得飽足啦！所以小排的第二個部分就是讀經。弟兄姊妹們來在一起，照著進度讀經，有時或有詩歌、或有經歷，各人都可以自由分享，彼此供應基督的生命。也有弟兄分享到，原本他是個不太讀經的人，但是藉由讀經小排，使他有負擔先進入讀經的內容，當來到讀經排時，就可以更深的進入主的話裡，弟兄說到自己因著讀經排，而有所成長。(令小編們想起補充本751首的遇見你們，第二節的歌詞唱到：「我的成長、喜悅都在你們」)。

約翰福音12章1-2節：「…耶穌來到伯大尼，就是祂從死人中所復活的拉撒路所在的地方。有人在那裏為耶穌預備晚餐，馬大伺候，拉撒路也在那同耶穌坐席的人中」。因著被伯大尼的這幅圖畫吸引，使得弟兄姊妹們願意來在一起，同過召會生活，享受愛筵、喫喝神的話，主就成為我們的安息、滿足。

忙碌的一週終於結束了，週五的夜晚，是最令人放鬆的時光，若是你也渴慕這樣喜樂的生活，歡迎你/妳加入讀經小排~與我們一同喫喝享受主！

伯大尼之家讀經小組

文／吳政龍弟兄

每逢禮拜三下午，會有弟兄姐妹至寒舍聚會，我們一起唱詩歌、讀聖經及分享各種生活訊息。主的話讓家裡充滿平安與喜樂！

由於我的姊妹尚無法自主的言語表達，以前常與姊妹吟誦唐詩宋詞及唱歌，現在我們多增加享受主的生命話語--經典的聖經章節及主的美妙詩歌！

弟兄鼓勵我們多參與主日的擘餅聚會，讓我嚐到召會中生命湧流的滋味！另外，每日的晨興讀經，享受靈裡生命的交通，帶我進入神的國度裡！每個早晨都是新鮮的，有主的加力，日日更新，據以供應姐妹的需要。在生活資訊裡，弟兄分享了睡前的一招運動姿勢，只要持續數兩百下，無憂無慮睡到自然醒，受益良多。感謝主！

在陪姊妹復健的時間外，撥出時間，享受召會生活，讓靈裡生命不斷長大，實是一大享受！



種子訓練蒙恩

文／林姝羚姊妹

大家有發現嗎？最近多了一個訓練叫做「種子訓練」，好像非常神秘，需要面試才可以加入，到底是什麼樣的訓練呢？

種子是什麼意思呢？「一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。」(約十二24) 天然的種子，若未經過埋葬、變化，看似保全了自己的完整，卻仍是原本的一粒，無法發生命；唯有先經過外面的體殼破碎，藏在裏面無限的生命才能完全被釋放出來，繁衍出更多子粒，使生命得到擴增與延續。我們都是這樣的種子，我們的外殼就是我們的舊生命，包含許多天然的愛、天然的能力、天然的心思與情感等。為著帶進屬靈生命的衝擊力，需要經歷死而復活一先治死我們的天然生命，才能活出主的復活生命。

「你們蒙了重生，不是由於能壞的種子，而是由於不能壞的種子，是藉著神活而常存的話。」(彼前一23)。種子是生命的容器，它之所以不能朽壞，是因為裏面盛裝神的生命。當我們願意放下自己的所有，接觸神的話，也就是接受這生命

跨年禱告

文／顏裕豪弟兄

2017年12月31日的夜晚，一年的最後一日，全台各地都在歡慶跨年晚會，要迎接新的一年；然而在宜蘭市的一個地方，在進士路上的一建築物內，有一群基督徒聚在一起；這些基督徒的聚集，只為了做一件事，就是禱告。

為迎接新年，在世界中有許多的娛樂，但都會有酒用盡、曲終人散的時候。活動結束後大家各奔東西，過各自的生活，就這樣不斷重複著。許多虛空又乏味的感覺，一定在不少人裡面攬擾著。感謝主，我們是基督徒，我們的聚集絕不是只為了跨年而已。在這場跨年禱告中，我們為著聖徒未得救的家人，及一個一個專項禱告，並且也為著全球來禱告。我們在禱告中聯於主，讓神能藉著我們帶進祂的能力、帶進祂的祝福；我們一邊有禱告，也一邊有交通，使我們能彼此代禱且在生命中聯結一起，實在非常享受。

有了這次跨年禱告，新的一年實在充滿盼望；因為有主的同在，在新的一年帶領我們。在神的祝福裡，不只帶我們離開虛空的光景，更是在一切事上有分於神，有分祂在地上的神聖旨意。感謝主，2018年實在滿了主的祝福，願祂的話更多的供應到每個人裡面，使我們享受生命中的喜樂；也願祂在地上的行動更往前，帶進國度的實現。

進士區聚餐相調



國中排與家長聚餐



生命教育期末同樂會



宜蘭各聚會所

壯圍鄉召會 03-9307169
宜蘭市召會 03-9253351
員山鄉召會 0916-061713
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 03-9889787
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034